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CocTtaB 4ucna 9

*— Berasbre uncna 1, 2, 3, 4, 5 Tak, 9ro0BI CyMMa YKCeN Ha KaXI0W JUHUM ObLIa
paBHa 9:
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CpaBHEHME BbipaXKeHUNM

*— Pacemorpute 3amich Ha fiocke. TTompoOyiite 00BACHUTS, 4TO HYKHO CLENATE.
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[Tonbepute cxemy K
3agave

= =

IleHa Hakrneuna B anbbom
6 OTKPbLITOK, a [leHnc — 4
OTKPbITKWU. HackonbKko
[1eHnC Haknenn oTKPbITOK
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K MeHbLUe, Yyem Jle: '"“l@ \




[Tonbepute cxemy K
3agave

= =

B ogHOM KoHBepTE 5
MapoK. OTO Ha 4 MapKu
MEHbLLE, YeM B 4PYrom.

CKOMbKO MapoK BO BTOPOM
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[Tonbepute cxemy K
3agade
/Ha CTPOWKY 3a TpU ,EI,HFI\
npuee3nu 10 MalUvH
Knpnuya. B nepBbi AeHb
npuees3nu 3 MaLlUHbI
Knpnu4ya, BO BTOpou — 4.
CKOMbKO MalLUuVH knpnnda
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OOoNbLUNM
OKHOM U
BbICOKOU




[lenctBug c gecaTkamm

*9n-4n= 6A-17=
e80-30-= 50+00=
. 70-20=

 UYTO Takoe gecATok?




ta= Zn - M -
o = AA 20 nBaguaTtb
i o= TPUauaTh
n = :AA 40 COpOK
n = NATLOECAT
oy i AAA
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AAA
o = AAA
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[lencTBumA ¢ KpyrnbiMmn Yncrnamm c.48

Neo2

AAAIAAA AAA
AAAIAAA|A AAA AA

A AAA

60

20

50




CpaBHEHUE, CIIOXEHUNE U

BblYMTaHUE KpYrnbix Yncen c.48, Ne3
No4.

30 80 60 20 50 7 0 60
30 10 40 70 6 40 90 O
A \ + AAA _ AAA =
AA + A AAA 20 + 40 = 60
AdBanuarte NNOC COpPOK paBHO LUECTUOAECSTU
5B AAA 3
AAA - AAA - 44 70 — 30 = 40

CemMbaecar muHyc TpuauaTb paBHO cOpokKa

a) B)
AA + AAA = 44 + Aa -
40+130=

6) N AAA  AAA
AAA _ 5
- A = AAA - AAA =

e AAA  AA




CnoXeHwne u BbldUTaHNE KpYrnbiX
yucen c.49, No6.

20 + 50 = 00 2 10 + 60 =
o0 + 10 = 80 - 40 = 50 - 20 =
70+ 20 = 90 - 30 = 90 - 90 =

- Kaxott Botson MokHo cxenars? (Ymodbi crooicums uni eeivecy Kpyersie i,
Hao Coxcumb (81uecis) decsmku u npuniicams chpasa ()
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Teon paboma na ypoke:
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